
グリーンカーテン普及啓発事業　実施アンケート

1.ゴーヤ苗の生育状況
良好 28
不良 32
無回答 2

2.良好の場合、うまく育てるコツなどがありましたら教えて下さい。
　不良の場合は原因が分かれば教えて下さい。

良好の場合
・こまめな追肥と水やり。
・土が乾かないように土の上にカバーやわらをかぶせた。
・地植えしたため。
・プランターの土を多めにして保水性を高める。

不良の場合
・肥料が足りなかった。
・西日が強かった。(コンクリートの照り返しが強かった)
・暑すぎた。
・配布のプランターが小さかった。

4-1.水やりの状況を教えて下さい。
良好 不良

1回 27 12(44％) 15(56％)
2回 30 15(50％) 15(50％)
3回 3 0 2
無回答 2
アンケートの結果、水やりの回数と生育状況に
関連性は見られなかった。

1回の場合、朝・夕のどちらに水をやりましたか。
良好 不良

朝 17 8 9
夕 8 3 5

無回答 2

4-2.休館日など、休みの日の水やりはどうしていましたか。
・担当者や施設の近くに住む職員が行った。
・休みの前日や次の日に水を多めにやった。
・生徒が行っていた。
・水やりは行わなかった。

依頼施設数：62施設
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5.支給した資材以外に使用したものはありますか？
ある 48
ない 14

「ある」の内訳(複数回答あり)
40
18
10

6-1.来年も配布を希望しますか？
する 54
しない 5
無回答 3

6-2.希望する場合、どんな資材の供給があればいいですか？

34
プランター 35

43
42
41

苗の内訳
23

あさがお 10
ひょうたん、ヘチマ 8
その他、フウセンカズラ、きゅうり、パッションフルーツなど
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